

一个月前,顺手牵走别人电动车 一个月后,写份忏悔书悄悄还车 还买了把新锁,希望车主以后把车锁好

□晚报记者 廖谦 文/图

本报讯 偷偷骑走别人没锁好的阿米尼电动车,一个月后又悄悄把车放回原处。巡防队员在电动车后备箱内发现一份写给车主的忏悔书和一把新车锁,请求车主谅解(如图)。

昨日上午,巡防队员孙义说,3月23日中午,他们在郑棉四厂大门附近巡逻时,一位居民向他们反映,有一辆电动车放在那里好长时间没人骑走。巡防队员认为可能是车主有事就把车临时放在这里了。到了晚上7时许,队员们再次巡逻到此处时,这辆电动车还停在原地。

队员们询问周围居民,没人知道这辆车的车主是谁。他们怀疑这辆车有问题,于是开始检查车辆。当他们掀开脚垫后,发现在电瓶上有一把钥匙。但是这把钥匙不能启动电动车,却能打开后备箱。队员们打开后备箱后,发现里面有一份忏悔书,还有一把崭新的车锁及全套车钥匙。

这份忏悔书这样写道:一个月前的一天,我从附近路过,见一辆电动车没有上锁,后背(备)箱上却有一串钥匙。我因有急事就把车骑走了,我不是一个坏人,也不是一个偷车贼。只是当时心想顺手牵羊占个小便宜。可这一个多月来,我一直吃不好,睡不好,每天都



做同样的恶(蚕)梦,由(尤)其是近斯(段)时候,我从报纸上和电视上看到,近来正在严打,好多偷车贼都被抓了,我很害怕,害怕以后被你认出这辆车,把我当偷车贼给抓了。经过几天的思想斗争,我觉(决)定把车还给你。另

外,我买了把新锁,希望你以后把车锁好。真实的表白,望你宽容谅解。

巡防队员这才明白这辆车的来龙去脉。随后,队员们表示将尽力寻找车主。

线索提供 李红耀

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到 zkd_tp@sina.com.cn

失主到派出所求情 他半个月没吃肉了 饶了他吧

□晚报记者 詹莉莉 通讯员 张波

本报讯 昨日,工人偷了工地的钢筋,失主来到派出所为其说情:“由于工地伙食不好,他想吃肉吃就偷点工地的钢筋,我相信他是一时糊涂,想给他一个悔改的机会。”

3月23日6时30分许,在秦岭路与建设路交叉口附近,秦岭路办事处两名巡防队员发现一50岁左右男子推着一辆架子车在东张西望,架子车上装着10多根螺纹钢。

“我太想吃肉了,所以就一时糊涂……”经过巡防队员再三询问,该男子说,他姓张,尉氏人,半个月前来到建设路郑棉六厂附近一工地打工,由于工地伙食不好,半个月没吃过肉的他很想吃顿肉解解馋,可是还不到发工资的时间,身上也没一分钱,于是一时糊涂就想到了偷工地上的钢筋。随后,巡防队员们把张某交给了秦岭路派出所。

“我们到他所住的工地了解过,工地伙食确实不好,中午是面条,早晚是馍和包菜,根本没有肉。”巡防队员徐颜东说,工地负责人知晓后,没有对张某的偷窃行为进行追究,并到派出所为其说情。考虑到其特殊原因,派出所民警对张某批评教育后将其放走。

缺胳膊少腿,小区健身器材病得厉害

市体育局:“没人管”的健身器材今年重点修

针对不少小区健身器材坏了没人管一事,前日,市体育局副局长周朝晖表示,今年将重点对全市范围内没人管的健身器材进行维修和更新。

晚报记者 张璇/文 周雨/图



不少小区的健身器材问题多多

前日上午,在顺河路金苑小区,十几个健身器材都有不同程度的损坏,大部分器材外表都锈迹斑斑,有的座椅已经不见了(如图)。

71岁的孙老先生说,这些健身器材,时间长了有的螺丝不见了,有的座椅被人破坏,还有些小零件松动了,用起来很不安全,有些坏的器材干脆成了居民晒被子的工具。“本来装健身器材是个好事,但是现在坏了也不知道找谁修,都快成摆设了。”

文化路省体育馆东门的健身器材不仅损坏了大半,还有一些器材上被涂上了厚厚的润滑油。“我没注意,衣服上沾的都是,洗都洗不掉。”在附近锻炼的李先生说。

“有好几个小孩都在这里摔伤了。”顺河路与紫荆山路交叉口向东200米的健身器材边,附近一店主表示,门前的器材是2005年安装上的,安上没多久有些就坏了,后来维修过一次又坏了。

记者又走访了多个社区,发现健身器材都有不同程度的损坏。

今年重点维修“没人管”的器材

前天,市体育局副局长周朝晖表示,户外健身器材由于安装渠道众多,管理上比较复杂,就出现了一些没人管的器材。“今年重点对没人管的器材进行全面普查和维修。”工作人员将在去年普查的基础上重新普查,对超期服役或者有损坏的健身器材进行维修和更新。

孩子近视有救了

中国中医科学院再立功勋

张玉韩 / 文

2009年7月14日《新华社》,2009年7月14日《科技日报》,2009年7月13日《中国中医药报》等国内八大媒体,相继介绍了在北京国际会议中心召开的青少年近视国际高层研讨会。中国中医科学院治疗近视新技术——中研鹰视疗法,获得参会的来自解放军301医院、北京中医药大学等专家一致好评。

中国中医科学院学术咨询委员会主任博世恒教授、全国近视眼防治专家、北京同仁医院眼科专家郑远远教授做了权威发言。肯定了“鹰视疗法”是目前国内外最有效的近视治疗方法。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在世界最前端。

领先世界30年

1987年,中国中医科学院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组,从下属的13个研究所、6所医院抽调最精干的科研人员进行攻关,于2009年3月22日通过验收。经该院所属6家医院及南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等南北16家医院长达

5年的临床数据表明:它对假性近视的康复率是95%。即使是对近视的禁区——真性近视的康复也达到了不可思议的80%,中国中医科学院专家评价说:该技术在治疗近视方面至少领先世界30年。

近视不因为疲劳

真性近视无法扭转,是人们过去的绝对认识。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现,眼疲劳只是造成近视的外因,感光细胞的缺失——即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。“中研鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞,使视网膜恢复清晰成像功能。

三个月摘掉近视镜

据悉,经全国已启动的推广的31个城市数万名近视人群验证:只要是18岁以下,当场治疗5-7分钟就让孩子视力提升2-3行,1-2周就让近视降低100度,假性近视和300度以内轻度真性近视,经2-3个月治疗基本上可摘掉近视镜,即使是600度,也一般只要6个月。

免费体验治疗

郑州作为全国第32个启动推广城市,国内知名眼科教授亲临坐诊。本周日前来郑州推广中心可享受:

- 一、5项价值195元国际标准视力免费检查;
- 二、300元国内知名眼科教授现场免费诊治一次;
- 三、价值385元的免费鹰视疗法三次;
- 四、接受治疗者可免费获赠296元中国中医科学院专业治疗近视的“中研功能镜”和“中研能量仪”各一套。

签约治近视确保不反弹

经检查和试治,凡符合治疗条件者,可签订治疗合同承诺:对治疗效果不满意可全额退款,确保摘掉近视镜不再反弹。

郑州中研爱眼康复中心地址:郑州陇海东路251号(长途汽车客运南站西200米路南)

爱眼咨询热线:0371-60937639

相关链接

人民日报人民网,2009年7月14日报道,神秘的治近视疗法,即源自中国中医科学院专家为“红墙”内近视孩子研制的“鹰视疗法”,在中国五大权威专家国家八大媒体的共同见证下,正式走出“红墙”,面向国内外大众推广。

2009年,为献礼国庆60周年,让更多的近视孩子受益,“中研鹰视疗法”,由中国中医科学院正式批准向全国推广,疗法已上市即以神奇的效果使数以万计的青少年摘掉近视镜。北京、上海、广州、沈阳、长春、石家庄等十几个城市率先启动,深受广大康复者及家长好评。

2007年9月,瑞士苏黎世召开的世界医学大会上,一篇《论鹰视疗法在治疗近视中的显著作用》的发布,引起全场专家的轰动与热议。该科研成果——鹰视疗法治近视获得了博览会金杯奖。美国著名眼科专家TOMAS博士撰文指出“鹰视疗法治近视的医学理念,为近视未来的防治提供了新的方向,是近视研究史上具有里程碑意义的大事。”

美国《The New York Times》:过去几十年,美国科技领先世界,这次神秘的东方古国中国给我们上了一课。有了鹰视疗法,使近视这个世界难题获得了历史性突破,它将给全世界的近视孩子带来曙光和希望!